

Компенсации падения стоимости денег, вызванного инфляцией, могут потребовать от должника 3/14/23

15 декабря 2022 года Департамент по административным делам Верховного суда (ВС) вынес решение по делу № SKA-68/2022, сформулировав на первый взгляд логичный, но довольно редко встречающийся вывод: «Вызванное инфляцией падение стоимости денег должно считаться одним из видов имущественного ущерба, и лицо вправе требовать возмещения данного ущерба». Несмотря на то что такое понимание встречалось в судебных постановлениях и раньше, его повторное подтверждение в решении ВС в настоящий момент может оказаться особенно важным и приобрести актуальность не только в спорах частных лиц с государственными и муниципальными органами, но и в спорах между физическими и юридическими лицами при рассмотрении обычных дел о взыскании задолженности, поскольку, например, в феврале 2023 года годовая инфляция составила 20,3%, а предусмотренная законом процентная ставка составляла 6% годовых.

Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Подписка](#) [Войти](#)